

中宣部公安部联合部署在全国开展“全民反诈在行动”集中宣传月活动

新华社北京6月16日电 中央宣传部、公安部16日联合启动“全民反诈在行动”集中宣传月活动，进一步加大反诈宣传力度，不断提升群众防骗意识，切实营造全社会反诈浓厚氛围。

此次集中宣传月活动的主题是“反诈是门必修课，筑牢防线守好责”。根据活动安排，各地各部门将在全国范围内组织开展防范电信网络诈骗犯罪“进社区、进农村、进家庭、进学校、进企业”的“五进”活动，着力构建立足社区、覆盖全社会的反诈宣传体系。为增强反诈宣传针对性，公安部联合中央广播电视总台共同推出《全民反诈公开课》普法宣传节目，通过剖析真实案例，全面

普及反诈领域相关知识，揭批最新电信诈骗手法，切实提升广大群众防范意识和反诈能力水平。其间，公安部刑侦局将会同国家反诈中心发布《2025版防范电信网络诈骗宣传手册》；组织第三届全国反诈短视频大赛，针对易受骗群体开展有针对性的防范宣传；会同相关行业主管部门督促金融机构、电信业务经营者、互联网服务提供者对本行业从业人员及服务对象深入开展反诈宣传。同时，主要新闻媒体和新媒体平台将持续推出反诈系列报道，不断扩大宣传范围、提高宣传精度，持续掀起全民反诈、全社会反诈的新热潮。

全国公安机关坚决落实党中央决

策部署，认真贯彻反电信网络诈骗法，坚持“四专两合力”思路，统筹推进打击治理电信网络新型违法犯罪工作，深入开展“断卡”“断流”“拔钉”“斩链”等专项行动，严厉打击为境外诈骗集团提供推广引流、转账洗钱、技术开发、组织偷渡等非法服务的涉诈黑灰产犯罪团伙，2024年共破获电信网络诈骗案件29.4万起，抓获了一大批违法犯罪嫌疑人，其中诈骗集团幕后“金主”、头目和骨干570余名，狠狠打击了诈骗分子嚣张气焰。

各地各部门密切配合、通力合作，强化综合治理，堵塞监管漏洞，全力挤压涉诈违法犯罪活动空间。工信部扎

实推进电信和互联网业务治理，推动企业落实反诈责任，组织开展多批次执法检查，推动反诈工作迈上新台阶。中国人民银行常态化推进“资金链”治理，形成部门联动、行业联防、系统联网治理体系。2024年以来，国家反诈中心全力推进预警劝阻和技术反制工作，累计下发资金预警指令183.8万条，会同相关部门拦截诈骗电话46.9亿次、短信33.7亿条，处置涉案域名网址1181万个，紧急拦截涉案资金3151亿元。各地公安机关累计见面劝阻477.8万人次，形成了齐抓共管、群防群治的整体合力，有力维护了人民群众财产安全和合法权益。

浙江长兴成立浙江省首个县级储能运营管理中心

6月16日，国网湖州供电公司工作人员在长州储能电站控制中心查看运行情况。

当日，由国网湖州供电公司联合湖州市发改委、长兴县发改局在浙江省湖州市长兴县成立全省首个县级储能运营管理中心，该中心旨在推动储能产业规划布局、项目备案、项目建设、项目验收、运行监管等全过程规范管理，进一步助力新型电力系统建设，为实现“双碳”目标发挥重要作用。

据了解，长兴县拥有电池生产和配套企业超300家，其中规模以上企业60余家，涵盖上游电池原料生产、中游电池制造、下游电池市场应用等，全年生产总值超200亿元。目前，长兴县已建成储能电站71座、装机容量91.35万千瓦时。迎峰度夏期间，储能电站将为“电力保供”和“经济保障”提供坚实保障。

新华社记者 徐昱 摄



新华社德黑兰6月16日电(记者陈霄沙达提)据伊朗塔斯尼姆通讯社16日报道，伊朗当天凌晨对以色列发动了新一轮导弹袭击。这是伊朗伊斯兰革命卫队“真实承诺-3”行动的第八轮导弹袭击。

报道说，导弹袭击了以色列的海法、特拉维夫以及佩塔提克瓦、布内布拉克等地区，多枚导弹击中了海法发电厂和炼油厂。

自13日凌晨以来，以色列对伊朗多地发动大规模空袭，轰炸伊朗核设施和军事目标，造成大量人员伤亡。作为报复，伊朗向以色列境内不同目标发动多轮导弹和无人机袭击。

伊朗对以色列发动第八轮导弹袭击

5月份国民经济运行总体平稳、稳中有进

新华社北京6月16日电(记者张晔潘洁)国家统计局16日发布的数据显示，今年5月份，国民经济顶住压力平稳运行，生产需求稳定增长，就业形势总体稳定，新动能成长壮大，高质量发展向优向好。

工业生产平稳增长。5月份，全国规模以上工业增加值同比增长5.8%。装备制造业增加值同比增长9%，高技术制造业增加值增长8.6%，分别快于全部规模以上工业增加值3.2和2.8个百分点。

服务业增长加快。5月份，全国服务业生产指数同比增长6.2%，比上月加快0.2个百分点。分行业看，信息传输、软件和信息技术服务业，租赁和

商务服务业，批发和零售业生产指数同比分别增长11.2%、8.9%、8.4%，分别快于服务业生产指数5、2.7、2.2个百分点。

市场销售明显回升，固定资产投资继续扩大。5月份，社会消费品零售总额41326亿元，同比增长6.4%，比上月加快1.3个百分点。1至5月份，全国固定资产投资(不含农户)191947亿元，同比增长3.7%；扣除房地产开发投资，全国固定资产投资增长7.7%。

货物进出口持续增长。5月份，货物进出口总额38098亿元，同比增长2.7%。其中，出口增长6.3%；进口下降2.1%。

就业形势总体稳定，居民消费价

格低位运行。5月份，全国城镇调查失业率为5%，比上月下降0.1个百分点。全国居民消费价格指数(CPI)同比下降0.1%，环比下降0.2%。扣除食品和能源价格后的核心CPI同比上涨0.6%，涨幅比上月扩大0.1个百分点。

“总的来看，5月份，随着政策组合效应持续释放，稳经济促发展效果显现，国民经济保持总体平稳、稳中有进发展态势。”国家统计局新闻发言人、国民经济综合统计司司长付凌晖在16日举行的国新办新闻发布会上说，下阶段，要把扩大内需、做强国内大循环摆到更加突出的位置，着力稳就业稳经济推动高质量发展，推动经济持续健康发展。

标题新闻

- 中乌合作“葱”意盎然——中国与乌兹别克斯坦共护全球葱属植物多样性
- 外交部：美方应停止胁迫别国选边站队、限制对华合作
- 柬埔寨警告禁止泰国农产品入境
- 钱塘江发生今年第1号洪水
- 南航首次开通北京大兴—杜尚别航线
- 广东将防风Ⅲ级应急响应调整为防汛Ⅳ级应急响应

新华社电

关于格尔木老城区排水管网提升改造与单路雨水滞留项目道路封闭施工公告

一、施工范围

金峰路(昆仑路-察尔汗路)

1. 昆仑路与江源路十字往东机动车道南半幅侧三车道全封闭进行施工，封闭时间为6月25日至7月30日。

2. 昆仑路与江源路十字往东机动车道北半幅侧三车道及非机动车

道全封闭进行施工，封闭时间为8月10日至9月25日。

3. 江源路与察尔汗路机动车道北半幅三车道及非机动车道全封闭进行施工，封闭时间6月17日至8月10日。

4. 江源路与察尔汗路机动车道南半幅三车道全封闭进行施工，封闭

时间7月30日至9月30日。

二、施工保障措施

1. 我方将积极保障施工期间在施工作业区域合理设置交通引导标识，引导车辆和行人有序通行，缓解交通拥堵。

2. 我方规范设置围挡、公示施工

信息，做好施工物料堆放管理及环境卫生维护工作。

3. 在施工时给广大群众带来不便，敬请谅解。

青海丰腾建设工程有限公司

2025年6月16日